

№ 2-3614/17
від 16.01.2018 р.
Адміністратор Величко

ДЕРЖПРАЦІ
У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
Вх. № 1700/100/18 20 18 р.

ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази вимогам
законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця ПрАТ «Львівобленерго»

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

79026, м. Львів, вул. Козельницька 3, ЄДРПОУ 00131587. Матвійшин Володимир

місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,

Євгенович, (032) 239-20-04, pryiml@loe.lviv.ua

телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи — підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

СО «Львівенергоналадка» ПрАТ «Львівобленерго» м. Львів, вул. Козельницька 3
місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору, страхування цивільної
відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування
наслідків можливої шкоди ПАТСК «Оранта»

(найменування страхової компанії,

з 24.06.2017р по 17.06.2018р. №1233244 від 24.06.2017р.

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони
праці в період з 08.11.2017р. по 21.11.2017р.

(дата проведення аудиту)

Я, Матвійшин Володимир Євгенович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи

або фізичної особи — підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної
бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та
промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної
небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин,
механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

Роботи що виконуються на висоті понад 1,3 метра,

роботи верхолазні, роботи в діючих електроустановках понад 1000В,

Перелік робіт підвищеної небезпеки

Налагодження машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки

211 робочих місць,

кількість робочих місць, у тому числі тих,

з них 55, на яких існує підвищений ризик отримання травм

на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель

5 споруд

і споруд (приміщень), виробничих об'єктів

(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості

Сбігнєв Ігор Іванович – директор – в цілому по підприємстві;
(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають

Шпак Тарас Ярославович – головний інженер – по роботі техніки та устаткування;
за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки;

Михайлович Михайло Олексійович – заступник головного інженера – по роботі
техніки та устаткування-за стан пожежної безпеки.

В структурі підприємства є служба охорони праці.

наявність служби охорони праці, інструкцій, інформації про проведення навчання та

Кравець Дарія Володимирівна – провідний інженер з охорони праці – призначена на
інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту,
посаду наказом від 8.04.97р. №21к. На підприємстві розроблено та затверджено у
нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)
встановленому порядку:

- Положення про службу охорони праці;
- Положення про Систему управління охороною праці та здоров'я;
- Положення про навчання, перевірку знань та проведення інструктажів.

Згідно вимог Положення про розробку інструкцій з охорони праці розроблено та введено в дію інструкції з охорони праці по професіях згідно штатного розпису та видах робіт, які виконуються на підприємстві в тому числі при виконанні заявлених в декларації.

На підприємстві наказом від 03.01.18р. №1 створена постійно діюча комісія з перевірки знань з охорони праці, члени якої пройшли навчання і перевірку знань в ДП «Західний експертно-технічний центр Держпраці. Витяг з протоколу № 01-142/1.

№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Посада	№ посвідчення навчання з охорони праці
1	Сбігнєв І.І.	Директор	№01-46
2	Шпак Т.Я.	Головний інженер	№01-30/2
3	Кравець Д.В.	Провідний інженер з ОП	№01-22/5
4	Михайлович М.О.	Заступник головного інженера	№15-17/01

Затверджено графік проведення перевірок знань з питань охорони праці по професіях. Перевірка знань оформляється протоколом та записом у посвідчення. Всі працівники на задекларовані роботи перевірку знань пройшли у встановлений термін.

Є в наявності експлуатаційна документація на машини, механізми, устаткування, паспорти, інструкції з експлуатації, схеми розміщення на заявлене устаткування, яке знаходиться у справному стані.

На підприємстві створені необхідні умови для безпечного виконання заявлених робіт. Працівники забезпечені спецодягом, спецвзуттям, засобами індивідуального захисту згідно норм безплатної видачі спеціального одягу, спеціального взуття та інших засобів індивідуального захисту. Засобам індивідуального захисту проводяться огляди та необхідні випробування із занесенням у відповідні журнали, які передбачені Правилами безпечної роботи з інструментом та пристроями.

Підприємство забезпечено нормативно-правовими актами з питань охорони праці, в тому числі необхідних для виконання заявлених в Декларації робіт. Обладнаний кабінет для

проведення вступного інструктажу та навчання з питань охорони праці з плакатами та наглядними посібниками. Розробленні екзаменаційні білети з перевірки знань з питань охорони праці за посадами та професіями.



I. I. Сбітнєв

(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці

19 квітня 2018 р. № 127/18